

旅游业按下“重启键” 企业复产装上“加速器” 茅洋乡逆势而上推进经济快速回暖

记者 陈雨露 通讯员 张芝盈

本报讯 在刚刚过去的清明小长假,茅洋乡蟹钳港景区人气爆棚,“出行心切”的游客们纷纷赶来春游踏青,秩序井然,其乐融融。景区副经理周慧哲介绍,3月26日正式开放四大乐园,咨询热线就没停过,游客热情很高。

蟹钳港景区是国家3A级景区,受疫情影响“休眠”近两个月,终于恢复了人气。为做好疫情防控,确保游客安心出游,景区每日进行定期消毒,所有游客需进行实名登记、体温检测并出示健康码才能入园。同时,推出门票半价、医务人员免费游等优惠活动,游客可以通过网上平台或到景区售票窗口进行预约

购票。

此外,茅洋乡抢抓市场复苏机遇期,瞄准“康养旅游”,特别策划了有氧乡村健康生活、享田园趣探索等“新玩法”,刺激旅游消费,加速市场回暖;积极对接象山影视城、石浦渔港古城等大型景区,开展组团抱拳式营销,促进旅游业“疫后重生”。

“美丽经济”的回暖按下了“启动键”,茅洋乡企业复工复产的“进度条”也正在加速。日前,记者来到宁波华生压缩机有限公司,车间内一片火热景象,员工们戴着口罩操作娴熟,正在赶制一批欧洲外贸订单。“目前公司已有185名员工顺利返岗,产能已基本恢复。”企业相关负责人表示,受疫情影响,部分订单需延期交货,但公司正“火力

全开”赶进度,上半年订单已饱和。

面对复工复产这道全新的考题,茅洋乡主动作为,调整思路,在严格做好疫情防控工作的同时,组织企业有序开工,力争逆势而上,确保交出一份满意答卷。为落实落细各项措施,该乡提前部署,靠前服务,将66家企业划分为三个片区,由乡班子成员联合县复工复产服务指导组分区负责,实施“一企一策”,协助企业做好疫情监测、排查、预警等工作,“对症下药”解决防疫物资、生产用工、运转资金

等难题,全力以赴护航企业复工复产。并积极发挥龙头企业带动作用,引导影响力大、带动力强、辐射力广的领军型企业率先复工,以上带下促进全产业链条“满血复活”。

同时,狠抓项目建设,创新开展“不见面”招商、以商招商,主动跟进、密切沟通,确保疫情防控期间项目引进“不断链”。据了解,该乡总投资1.5亿元的集挂车智能卡盘制造项目,已完成开工建设手续办理,即将奠基开工,一大批重点项目也蓄势待发,正在抓紧落实落地。

六争攻坚 三年攀高

象山县人大常委会 决定免职名单

(2020年4月14日县十八届人大常委会第二十六次会议通过)

决定免去:
普布次旦的县人民政府副县长职务

县纪委监委与驻象(垂直管理)单位 建立监督执纪执法协作机制

记者 史妮妮

本报讯 近日,县纪委监委与县税务局、工商银行象山支行、中国人寿象山支公司等24家驻象(垂直管理)单位召开座谈会,双方正式建立监督执纪执法协作机制,吹响协作监督“交响曲”。

《象山县纪委监委与驻象(垂直管理)单位监督执纪执法协作机制》根据《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》《监察机关监督执法工作规定》等有关法规制定,明确了监督检查、问题线索与信访举报移送、审查调查、

教育培训、日常沟通等五方面十二条协作内容,旨在推动建立权威高效、衔接顺畅的协作监督模式。

近年来,县纪委监委主动适应改革需要,不断创新工作方式,积极探索全方位、多维度、深层次的立体化监督格局。今年年初,县纪委监委着手开展摸底走访,与驻象(垂直管理)单位进行深入交流,整合各方意见建议,决定建立县纪委监委和驻象(垂直管理)单位监督执纪执法协作机制,加强统筹协调,做实做细协作配合,共同推动清廉象山建设,实现党风廉政建设和反腐败工作全域化高质量发展。

买单立减、满就送券 消费促进活动明天启动

记者 陈柳伊
通讯员 欧方缘

本报讯 4月16日,由县人民政府主办、县商务局承办的2020年消费促进活动将正式启动。活动以“春来象山、助力消费”为主题,历时2个月,旨在促进消费回补和潜力释放,加快刺激恢复我县消费市场。

此次活动涵盖各大商圈、百货、超市、餐饮、水果等消费领域,推出了“惠在象山”“购在象山”“食在象山”“行在象山”“居在象山”五大活动板块,满足市民食、购、行、居等多样化消费需求。其间,买单立减、满就送券,美食互联、商圈互

导等新消费场景与系列大力度优惠

活动将轮番登场。其中,“惠在象山”——银联闪惠行动是本次的主打活动。活动自4月16日开始,为期一个月,消费者在各参与活动商家让利优惠的基础上,若通过银联云闪付APP支付消费金额,还可享受满减送券优惠。优惠金额详见参与商家海报,优惠活动每日数量有限,先到先得,送完为止。

此外,还将陆续推出“行在象山”——汽车优惠让利促销、“居在象山”——第十届象山山家博会等活动,请广大市民持续关注,齐心协力消费助力,促进我县商贸经济有效平稳发展。

复学防疫实景演练



记者 黄美珍

本报讯 4月10日下午,大目湾实验学校开展复学疫情防控实景演练。

演练中,由若干名教师扮演学生在学校门口间隔排队,有序等待体温测量,进入教室。学校保健医生进行二次体温测量,发现异常情况,立即将体温异常学生进行隔离,并随即将该学生经过的通道关闭,对现场进行全面消

杀。在隔离点,全副防疫装备的保健医生详细询问并记录学生假期旅行史及密切接触史信息,发现异常情况逐级上报,同时联系学生家长和指导专车护送该学生及时就医,并及时关注和跟进该学生后续诊断情况。

当天,该校还针对食堂就餐、宿舍就寝、校车接送进行模拟演练,并对储备防疫物资等各项工作作了充分部署,充分保障学生平安返校和校园防疫工作。

致敬逆行「甬」士 定制「非遗礼包」



记者 陈雨露
通讯员 张颖

本报讯 4月13日上午,宁波市援武汉医疗队的268位医护人员,收到了县文化和广电旅游体育局独家定制的“非遗礼包”,这也是象山非遗献给逆行英雄的“最高礼遇”。

据了解,早在宁波援武汉医疗队来象休整之前,负责礼包定制的县非遗中心就向谢才华、徐娉月、白海亚和陈家礼等我县4位非遗传承人发起了邀请,希望他们在休整期内准备268份“拿手好物”。“非遗礼包”含象山剪纸、刺绣香包、草木染笔记本和芳记糕点的桃酥。其中,在剪纸作品

中,特别增加了一份“十二生肖”体验装,队员们回家后可以和家人一起动手体验剪纸的乐趣;刺绣香包采用的是鲳鱼造型,体现象山渔文化特色,裹入手工研磨的中药粉,具有提神醒脑的功效;而可以用来记录抗疫故事的草木染笔记本和传统糕点桃酥,则是既照顾到了“心”又满足了“胃”。

宁波援武汉医疗队领队、市第一医院党委书记阮列敏作为代表,接受了这份特别的礼物。阮列敏说,在象山的14天感受到了太多温暖和用心,无法用言语表达,未来有机会一定要带着家人朋友再过来转转,尽情地领略象山的山海风情,感受传统文化的魅力。

志愿服务组织 + 新时代文明实践站 “结对共建”培育基层文明之花

记者 马振 通讯员 张苗

本报讯 绿丝带志愿者协会结对黄避岙乡高泥村,开展“清洁家园”志愿服务活动;石浦港应急救援队结对高塘岛乡乌岩头村,开展志愿服务活动及服务活动;衣重生公益中心结对大徐镇杉木洋村,帮助村民在宁波we志愿平台注册,共同开展卫生清洁活动……连日来,我县多个志愿服务组织奔赴村(社区)新时代文明实践站,开展志愿服务结对共建活动,培育基层文明之花,助力文明城市创建。

新时代文明实践站是基层文明建设的重要阵地。近年来,我县不断完善新时代文明实践网络建设,依托各村新时代文明实践站,构建“收、送、办、评”志愿服务供需环节,开展百姓大讲坛、百姓大舞台、百姓大擂台、百姓大篷车实践活动,实施乡村“理论宣教、道德提升、文明提升、文化惠民、典型引领、民生服务”等实践行动,提升乡风文明,助推乡村振兴。

“为培植农村志愿者队伍,充实农村志愿服务力量,实现农村志愿服务常态化、规范化、长效化,

我们以志愿服务活动为突破口,实施“志愿服务组织+新时代文明实践站”结对共建形式,全力打造新时代文明实践站品牌。”县文明办相关负责人介绍,在前期调研的基础上,通过自愿结对认领的形式,新桥凝聚力志愿服务团、手拉手义工大队等首批17个志愿服务组织和新桥镇东溪村、鹤浦镇大沙村等22个新时代文明实践站成功实现结对共建。

据了解,每组结对单位将按照“组建一支以上志愿服务组织,发布一次以上志愿服务活动,组建一

个以上志愿服务微信群,注册一批志愿者,培植一支志愿者队伍,派送一个志愿服务项目”等“六个一”的标准开展结对共建。

目前,首批结对单位已陆续开展首期“文明城市大家创,清洁家园我来做”志愿活动,并按照“六个一”标准,实施志愿服务规范化建设。接下去,我县将在首批试点的基础上,逐步在全县推开“志愿服务组织+新时代文明实践站”志愿服务结对共建模式,结合文明城市创建,志愿组织将联动开展志愿服务活动。

向非法集资说“不”

案例关键词:保本保息 灵活支取

“e租宝”案件曾引起人们广泛关注。该平台用“互联网金融”的旗号进行包装,宣称超高收益低风险,虚构融资租赁项目,持续采用借新还旧、自我担保等方式,大量非法吸收公众资金。“e租宝”通过各类媒体大肆宣传,许多投资人被其“保本保息 灵活支取”的承诺所蒙蔽,深陷其中。这场“空手套白狼”的庞氏骗局,后续被定性为非法集资。

如何识别和防范非法集资

1.保持清醒,明辨套路

坚信“天上不会掉馅饼”,对“高额回报”、“快速致富”的投资项目进行冷静分析,避免上当受骗。

2.留个心眼,多加核实

查资质、搜资料、读合同,主要看主体资格是否合法,以及其从事的集资活动是否获得相关部门的批准等,务必提高警惕。

3.增强意识,谨慎投资

识别风险,理性投资,不规范的经济活动往往蕴藏着巨大风险。



国门生物安全倡议书

国家安全法将每年4月15日定为全民国家安全教育日。这一天,我们和全社会公众一起,更关注国家发展、民族利益,更积极参与维护国家安全的各项工作。这是总体国家安全观核心价值的生动体现,也是中华民族深厚持久爱国主义传统的继承发扬。国家安全涵盖领域十分广泛,威胁和挑战日益复杂多元,既有硝烟弥漫的传统战场,也有容易被忽视的非传统战线,国门生物安全就是其中之一。随着跨境旅游日益普及、跨境电子商务快速发展,我国进出口交通工具、旅客人数和邮快件数量呈井喷式增长,国际重大传染病疫情、动植物疫病疫情等传入我国的风险快速增长,国门生物安全形势严峻。国门生物安全无小事,只有从自身做起,严格遵守国门生物安全法规要求,不给外来生物和疫病疫情传入以可乘之机,我们才能更好守护天蓝、地绿、水清的美丽家园。

在全民国家安全教育日来临之际,象山海关向全社会公众发出如下倡议:

- 一、认真了解、自觉遵守《中华人民共和国进出境动植物检疫法》、《中华人民共和国国境卫生检疫法》及《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》规定。
- 二、在进出境过程中,自觉配合海关查验工作。已携带特殊物品进境的,请提前申报审批;携带动植物及其产品进境的,请向现场海关关员申报或主动投弃。
- 三、主动向身边人、同行者介绍中国政府关于动植物检疫、卫生检疫方面的法律要求,提醒并倡议大家共同遵守。请大家积极响应我们的倡议,严格遵守国门生物安全法律法规,增强生态安全和卫生安全意识,不断汇聚维护国家安全的坚实力量,为建设美丽中国、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出我们的贡献。

